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COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE, DE 
L'ENVIRONNEMENT ET DU RENOUVEAU DE LA 

SOCIÉTÉ

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 21 juni 2016 tot besluit van de interpellatie van 
de heer André Frédéric tot de minister van Sociale 
Zaken en Volksgezondheid over "de programmatie 
van de MRI-apparatuur" (nr. 157).

Motions déposées le 21 juin 2016 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. André Frédéric à la ministre des Affaires sociales 
et de la Santé publique sur "la programmation des 
appareils IRM" (n° 157).

1. Motie van aanbeveling (15.44 uur) 1. Motion de recommandation (15.44 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer André Frédéric

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. André Frédéric

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

vraagt de regering demande au gouvernement
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- dat er zo snel mogelijk een kadaster voor zware 
medische apparatuur voor medische beeldvorming 
zou komen, zodat er een nieuwe, op de 
patiëntenbehoeften afgestemde, programmatie kan 
worden opgesteld en teneinde de blootstelling van de 
bevolking aan stralingen terug te dringen;

- de beslissing om onderzoeken uitgevoerd met 
'historisch' erkende toestellen met ingang van 1 juni 
niet langer te vergoeden, op te schorten, om niet het 
risico te lopen de patiënten meer bloot te stellen aan 
ioniserende stralen en om geen chaotische situatie uit 
te lokken in de ziekenhuizen;

- in het kader van de hervorming van de 
ziekenhuisfinanciering bijzondere aandacht te 
schenken aan de financiering van de MRI-toestellen, 
om een antwoord te bieden op de toenemende 
behoefte aan dat soort onderzoeken en bovenal om te 
voorkomen dat patiënten onnodig aan ioniserende 
stralen worden blootgesteld.

- de pouvoir disposer le plus rapidement possible d’un 
cadastre des appareils lourds afin de permettre une 
nouvelle programmation en adéquation avec les 
besoins des patients et dans le but de diminuer 
l’exposition de la population aux radiations;

- de suspendre la décision visant à ne plus 
rembourser les examens des machines 
historiquement agréées à partir du 1er juin afin de ne 
pas risquer d’exposer davantage les patients aux 
rayons ionisants et ne pas créer de situation 
chaotique dans les hôpitaux;

- d’accorder dans le cadre de la réforme du 
financement des hôpitaux une attention particulière au 
financement de ces appareils IRM afin de répondre au 
besoin croissant en la matière et surtout afin d’éviter 
d’exposer inutilement les patients aux rayons 
ionisants.

André FRÉDÉRIC (PS)

2. Eenvoudige motie (15.45 uur) 2. Motion pure et simple (15.45 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer André Frédéric

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. André Frédéric

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Jean-Jacques FLAHAUX (MR)
Nathalie MUYLLE (CD&V)
Ine SOMERS (Open Vld)
Yoleen VAN CAMP (N-VA)


